

## ● 院系工作

### 法学院 2005 级本科校友入学 20 周年返校座谈暨捐赠启动会举办

10月25日，法学院2005级本科校友入学20周年返校座谈暨捐赠启动会在法律图书馆楼505室举办。院长崔国斌、党委副书记汪洋、王洪亮教授、党委原书记李树勤、原院长王晨光等参加活动。

崔国斌对校友们取得的成就予以肯定，他介绍了学院发展情况，希望大家继续为社会、为学校、为学院发展贡献力量。李树勤勉励大家要经得住诱惑、经得起风浪和挫折。王晨光希望校友们脚踏实地干事创业，同时注意身体健康。2005级本科生班主任王洪亮说道，校友们的团结精神是班级不变的宝贵底色与精神纽带。汪洋表示，校友们持续的关注与支持正是法学院精神薪火相传、历久弥新的真实写照。

校友分享环节，华南理工大学法学院副院长、教授徐树，溢倡资本董事长、永新光学副董事长曹志欣，江苏省南通市海门区委副书记、区长陈威涛，水滴集团总法律顾问刘念分别发言，他们回顾了在校时光，汇报了各自的工作情况和成长感悟。随后，校友们自由交流，纷纷表达了对学院和老师的感激之情。

美国普衡律师事务所合伙人曹丰校友汇报“2005 级本科校友集体捐赠”的征集情况。崔国斌与曹志欣共同启动本次捐赠。

(法学院)

### 社科学院分会走访调研多地校友

10月25日至11月5日，社科学院分会秘书长、社科学院战略发展合作与校友工作办公室主任肖红缨一行赴深圳、佛

山、杭州、长沙等地走访看望校友，推动区域校友工作骨干队伍建设与多维合作。

10月27日，肖红缨先后走访深圳国际研究生院党委书记刘惠琴、深圳校友会会长武晓峰和秘书长高朝阳等，就深圳社科校友工作骨干队伍建设和活动开展进行深入交流。28日，深圳社科校友交流会召开，肖红缨重点介绍了学院高质量做好战略发展合作与校友工作的新部署、新思路、新举措，14位校友代表就学院发展与校友活动开展建言献策。随后，肖红缨前往深圳前海管理局，与相关负责人交流科研合作、智库共建等工作。29日，肖红缨一行走访佛山校友企业广东同天科技产业发展有限公司，就深化多维合作、推动产学研融合进行交流。肖红缨一行还参观了广东工业设计城创新中心等处，实地调研佛山先进制造与设计产业发展、校企合作人才培养新模式。10月31日—11月5日，肖红缨先后到杭州、长沙等地，探访杭州、湖南校友会相关负责人，并看望基层公共部门校友代表。(社科学院分会)

### 庆祝美术学院建院 69 周年秩年校友大会召开

11月1日，庆祝清华大学美术学院（原中央工艺美术学院）建院 69 周年秩年校友大会在美术学院 B 区美术馆召开。院长吴琼，党委副书记王晓昕、马文甲，副院长范寅良、李迎军、王小茉，退休教师，1965届、1985届、1995届、2005届、2015届秩年校友及部分其他年级校友等参会。

吴琼在致辞中回顾了学院 69 年来的光辉历程，学科整体实力持续增强，圆满完成了多项国家级重大设计任务，下一步将为迎接建院七十周年做好准备。黄报之